我省两名奥运健将 分别被赠予房产一套



房产赠予现场 本组图片 城市晚报全媒体记者 陆续 摄

9月5日上午10时,"吉林健将 闪耀巴黎——国信南山巴黎奥运 之约捐赠仪式"在长春市隆重举 行。此次活动由吉林省体育局和 国信南山温泉城共同主办,旨在向 2024年巴黎奥运会的吉林省优秀 获奖运动员马宁(中国女子曲棍球 比赛中摘得银牌)、张琼月(女子50 米步枪三姿比赛中摘得铜牌)表达 敬意与支持,分别赠予房产一套, 鼓励全省体育健儿勇攀高峰,共创 吉林体育事业辉煌新篇章。

上午10时,捐赠活动准时拉开帷幕,现场400余人共同见证了这一激动人心的时刻,展现了社会各界对吉林体育事业的深切关怀与支持。吉林省体育局相关领导在致辞中高度赞扬了吉林省运动员在2024巴黎奥运会取得的优异成绩,为国家和家乡赢得了荣誉与尊重,用实际行动诠释了"为国争光、为家乡添彩"的深刻内涵,成为了吉林人民的骄傲与自豪。这些负债的取得,离不开每一位运动员的辛勤付出与不懈奋斗,更离不开社会各界对吉林体育事业的大力支

持与关注,希望吉林体育健儿不懈 拼搏,再创辉煌,社会各界继续关 注支持吉林省体育事业,为实现体 育强国梦、吉林振兴梦而不懈奋 斗

捐赠仪式的高潮部分当属金钥 匙交接环节。在全场嘉宾的见证 下,国信集团领导将象征着捐赠房 产的金钥匙正式交给了2024巴黎 奥运会优秀运动员代表马宁和张 琼月。我们相信,在社会各界的共 同支持与努力下,吉林运动员定将 再创佳绩,为国家和家乡赢得更多 荣誉,吉林省体育事业定能迎来更 加辉煌的发展。

城市晚报全媒体记者 陆续



我省公布14个首席技师工作室 分别给予10万元资金支持

为发挥高技能领军人才在带 徒传技、技能攻关、技艺传承、技能 推广等方面的重要作用,促进技术 技能革新成果转化和绝技绝活传 承,根据《中共吉林省委吉林省人 民政府关于进一步激发人才活力 服务创新驱动发展战略的若干意 见》、《中共吉林省委办公厅 吉林 省人民政府办公厅转发省人社厅 等部门<关于促进高技能人才成长 的若干意见>的通知》精神,省人 社厅开展了2024年度吉林省首席 技师工作室的评选工作。 通过推 荐申报、专家初评、实地踏查、答辩 评审、社会公示等程序,对入选的 14个吉林省首席技师工作室名单 予以公布。

吉林省首席技师工作室名单: 1.孙长春首席技师工作室,中国第 一汽车股份有限公司;2.胡俊祥首 席技师工作室,中车长春轨道客车 股份有限公司;3.聂新宇首席技师 工作室 一汽解放汽车有限公司传 动分公司:4.刘新勇首席技师工作 室,吉林东光奥威汽车制动系统有 限公司;5.艾子洋首席技师工作室, 中车长春轨道客车股份有限公司; 6.莫建国首席技师工作室,吉林铁 道职业技术学院;7.王志强首席技 师工作室,吉林省经济管理干部学 院;8.王法政首席技师工作室,吉林 省工业技师学院;9.张彬首席技师 工作室,吉林通用航空职业技术学 院;10.秦念平首席技师工作室,吉 林职业技师学院;11.赵维武首席技 师工作室,吉林工业职业技术学 院;12.刘刚首席技师工作室,通化 石油化工机械制造有限责任公司; 13. 冯旭首席技师工作室,长春医药 化工工业技工学校;14.潘广辉首席 技师工作室,安图县畜牧站。

省人社厅强调,按照《2024年 度吉林省人才开发专项资金项目 申报指南》,给予14个吉林省首席 技师工作室每个10万元资金支持。依据《关于印发<吉林省人才开发资金管理办法>的通知》和《关于印发<吉林省首席技师工作室管理办法(试行)>的通知》要求,各首席技师工作室项目建设单位要按照要求扎实做好项目管理和资金管理工作。

希望获选首席技师工作室的领办人要充分发挥技能领军人才在带徒传技、技能攻关、技艺传承、技艺传承、技能推广方面的重要作用,不断促进企业和社会技能革新、技术进步,为企业行业培养更多技能技术骨干。各地人社部门要加强对吉林省首席技师工作室项目的日常指导和监管,积极优化技能人才成长环境,加强技能人才队伍建设,培养造就更多高技能人才和大国工匠,为推动吉林全面振兴率先实现新突破贡献力量。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

永吉县双河镇举办"村漂"大赛

秋高气爽,激情漂流。 9月1日,永吉县双河镇第 一届"村漂"大赛在"永吉 第一漂"——黑石漂流火热 举行,126名漂流爱好者在 青山绿水间展现激情与速 度。

当天上午开幕式结束后,选手们身着队服,从开幕式场地前往漂流点,途中经过各打卡点时拍照留念,比赛尚未开始,欢声笑语已经回响在黑石漂流上容

情,为秀美山水再添一道 亮丽的风景线。

"比赛现场气氛紧张而激烈,各组选手们勇往直前,互相鼓励和支持,充分体现了体育赛事的团结精神和顽强斗志。每支队伍都竭尽全力,挑战自我,呈现了一场精彩绝伦的比赛。"双河镇党委副书记刘铁兵表示。

经过1个多小时的激烈角逐,最终镇郊村、庙岭村等5支代表队获得比赛冠、亚、季军。镇郊村代惠 队队长张铁峰说:"此次漂流大赛不仅是一次漂流竞技,更是一场勇气与智慧的较量。通过这样的活动,队员不仅锻炼了体能,还培养了团队合作能力和应变能力,收获了别样的漂流体验。"

吉林日报记者 吴茗

普法宣传进校园 讲好开学第一课

为深化"警地融合"推进"警民融合",助力平安校园建设,预防电信网络诈骗、校园欺凌、未成年人犯罪等案件的发生,营造安全有序、文明和谐的校园局方。近日,长春市公安局面三条街派出局省公安厅下派民警常小师省公安厅下派民警常小师生送上一堂内容丰富、精彩纷呈的法治课。

课堂上,民警通过播放 课件、现场问答、案例再现 等多种形式,用通俗易懂的 语言阐述了网络交友诈骗、 虚假中奖信息诈骗、电话冒 充诈骗等多种类型的电信 诈骗模式,教导师生如何有 效防范电信诈骗,提醒大家 要保持警惕,不随意泄露个人信息,不轻易相信陌生人的诱导。民警还对"什么是校园欺凌""校园欺凌的危害"以及"怎样防止自己欺凌他人"等方面进行重点讲解,并通过一个个鲜活的受解,连贯剖析违法犯罪对孕种伤害,引导学生增强法治定的方式。

此次活动,增强了学生的自我保护意识,提高了学生遵法、守法、学法、用法能力,进一步织密了师生安全"防护网",筑牢了校园安全"防火墙",为守护青少年茁壮成长奠定了坚实基础。

城市晚报全媒体记者 吕闯

老人不慎走失 民警迅速帮找回

近日,长春市绿园区某 养老院内一名老人不慎走 失,面对这一紧急情况,养 老院工作人员多番寻找未 果后,向长春市公安局绿园 区分局春城大街派出所报 警求助。

接到报警后,民警为尽快找到走失的老人,一方面耐心细致地询问养老院工作人员,详细记录老人的体貌特征、日常活动习惯及最后出现的地点,确保信息的准确无误;另一方面,调阅周边监控录像,逐一排查,寻找老人的行踪线索。

经过数小时的不懈努力与坚持,终于,在辖区一个相对偏僻的角落,民警们发现了走失的老人。老人

虽然显得有些疲惫,但看到 民警们熟悉的身影,脸上露 出了安心的笑容。而养老 院的工作人员更是激动得 热泪盈眶,感激之情溢于言

此次民警将走失老人 迅速找回,不仅是对警方高 效、专业救援能力的有力证 明,更是警民鱼水情深、携 手共筑安全防线的生动体 现。民警们用实际行动诠 释了责任与担当。

在此,民警也呼吁社会各界,共同关注老年人的安全与幸福,让这份温情与关爱成为社会的主旋律,共同构建一个更加和谐、美好的

城市晚报全媒体记者 吕闯

原吉林市规划局党委书记、局长 夏朝旭接受纪律审查和监察调查

据吉林市纪委监委消息:原吉林市规划局党委书记,局长夏朝旭涉嫌严重违纪

违法,目前正接受吉林市纪委 监委纪律审查和监察调查。

城市晚报全媒体记者 陆续